
ПРОИСШЕСТВИЕ ПО ДОРОГЕ ИЗ ШКОЛЫ

Тайми Руусмяэ

После долгого утомительного дня за партой неразлучные друзья Антон и Денис отправились наконец домой.

Шагалось бодро и легко. Вдруг мальчики заметили на дереве белку. Ребята просто впились в нее глазами. Так что под ноги, конечно, не смотрели. Заглядевшись на белку, Антон потерял равновесие, споткнулся и упал. Мальчик почувствовал ужасную боль в ноге. Очень больно! Денис попытался помочь другу подняться, чтобы идти дальше, но не тут-то было! Антон совсем не мог наступить на ногу. Денис понял, что сам помочь другу не сможет. Нужно звать на помощь. Со всех ног он помчался обратно в школу. Остановился Денис только в кабинете врача. Задыхаясь от бега и волнения, он рассказал врачу о случившемся. Врач схватил холодные компрессы и вместе с Денисом поспешил на место происшествия. После первой медицинской помощи Антон смог слегка наступить на ногу. До дома уже было недалеко, так что он решил продолжить путь. Денис подставил ему свою руку, чтобы Антон мог опереться, и проводил друга до дома.

На прощание Антон поблагодарил Дениса. Он был очень рад, что друг о нем так позаботился!